

## 初雪

小记者:高孺雅 编号:171671  
学校:周口七一路一小四(2)班

一年四季中,我喜欢那绿树成阴的夏天,但我更喜欢雪花飘舞的冬天。

上个星期一晚上,我从天气预报中得知第二天将迎来2016年的第一场雪,心里别提有多高兴了。早上一起床,我就趴在窗外向外看,一点儿雪的影子也没见啊,我感到特别失望。到了学校,同学们都在议论,怎么今天没有下雪啊?

下午,我们正在上课,忽然一位同学大叫:“快看,下雪了!”同学们纷纷伸着头向外看。雪花像一位老朋友姗姗而来。一下课,同学们都冲出教室,跑向操场。这时树枝上、栏

杆上、屋顶上都已经开始变白了。雪下得越来越大,落到我的头上、脸上、手上。我想看清它是什么形状的,刚一抓住它,它却变成了水滴,从我手上不见了。我想到了一个好办法,伸出胳膊,让雪花落到我的袖子上,用衣服去接住它。不一会儿袖子上落满了雪花,一片片雪花晶莹透亮,它们有的6个瓣,有的5个瓣,就像能工巧匠精心雕刻而成。

放学了,地面上已经有了积雪,路上回家的人们也放慢了速度,各种车辆缓缓前进。最高兴的还要数我们这样的孩子了,走在雪地里,手里拿着雪球,边走边玩,总觉得玩不过瘾。雪虽给我们的生活带来了不便,却给我带来了无尽的欢乐和乐趣。

(辅导老师:高冲)

## 课间趣事

小记者:王一童 编号:171993  
学校:周口六一路小学三(5)班

叮铃铃、叮铃铃……下课了,同学们有的写作业,有的跳绳,有的踢沙包,还有的跳舞……校园里热闹极了。看!欢快的小鸟在枝头歌唱,美丽的蝴蝶伴着小鸟的歌声跳舞,连大树也被小鸟的歌声和我们的欢笑声吸引了,只见它随着歌声晃来晃去,飘落下来的树叶仿佛一个个调皮的音符,随风摆动。

最有趣的游戏数踢足球啦,加油打气的

同学围在一起,用呼喊声来鼓励自己的朋友。我也忍不住从人群中挤进去想看个究竟,只见一个哥哥用一只脚来回拨弄着滚动的球,边踢边喊:“我要进球啦!”另几个哥哥好像是在阻止球进门,身体敏捷的哥哥一个大转身,球就那么听话地进去了。其他哥哥也不甘示弱,纷纷进了许多次球。拉拉队的呼喊声把整个校园的声音都淹没了!

转眼间上课了,同学们像小兔子一样跑回了教室,校园里顿时响起了朗朗的读书声。

(辅导老师:郝畅启)

## 剪窗花

小记者:张奥星 编号:171619  
学校:周口七一路一小三(3)班

上周六下午,周口晚报在儿童大世界举办了小记者学剪窗花送祝福活动。

下午2时许,手工课开始了。手工课老师详细地给我们讲解了如何剪出漂亮的窗花。按照老师讲解的步骤,我先折,再画,后剪,终于剪出了第一个作品——

“春”字。接着我剪了“大公鸡”“年年有余”窗花。我的小手累得都疼了,但我不放弃,又坚持剪了一个大红“囍”字窗花。看着我剪的作品,我心里特别高兴,觉得一切付出都是值得的。

不知不觉活动结束了,我恋恋不舍地离开了活动现场。通过这次活动,我认识了许多新朋友,还学会了剪窗花。

(辅导老师:张举梅)

## 美丽的秋天

小记者:何梦欣 编号:172548  
学校:周口纺织路小学三(6)班

秋天,就好像一幅五彩缤纷的油画。你看,它把绿色给了草弟弟,绿油油的草坪,仿佛被涂了一层绿油漆。它把淡黄色、雪白色、桃红色、紫红色、鹅黄色都送给了菊花妹妹,美丽的菊花招引来了许多小鸟。它把红色给了可爱的枫树表妹,红红的枫叶仿佛化了一层红红的妆,美极了。它把黄色给

了银杏树公公,黄黄的叶子好像成熟的橘子那样黄,如果你不仔细看,会真的把它当橘子呢!它把橘红色给了柿子表弟,你看,柿子们你挤我碰,好像在说:“快点把我给吃了吧,我最甜!”它把丰收给了农夫们,好像在说:“快点把我们给摘掉吧!”它把凉爽带给了人们,人们被凉凉的风吹着,是多么凉爽啊!

秋天,我爱你,就像老鼠爱大米!

(辅导老师:王慧梅)

## 灯台架一游

小记者:刘皓月 编号:161965  
学校:周口实验小学四(1)班

一个假日,我和哥哥、舅舅一起去平顶山的灯台架玩。

一进景区,呀,灯台架好高啊!生活在平原的我们,很少见真正的山,都争先恐后地向上爬。爬着爬着,我感觉台阶一层比一层陡,大家爬山的速度也渐渐慢了下来,脸上

也渗出了汗珠,特别是舅舅,他大口大口地喘着粗气,累得脸色苍白,非要停下来歇会儿不可。我笑着说:“舅舅,你要加强锻炼了!”

不一会儿,我们爬到了半山腰,那里有一个天井,还有许愿河,河里有一个水盆,把硬币扔进去就可以许愿了。我们几个一起往里扔,结果谁也没有投进去,但是我们玩得非常开心!

(辅导老师:赵莉)

## 冬

小记者:范语静 编号:171158  
学校:周口实验小学五(2)班

悄无声息,  
秋娃娃从日历中溜跑。  
树叶挣扎着离开了母亲的怀抱,  
小鸟依依地离开了眷恋的巢,  
满天迷人的星,

也无人故意打扰。  
不知不觉,  
冬姑娘的足迹散落在每条街道。  
寒风吹着口哨,  
在厚厚的棉衣上呼啸,  
雪花跳着欢快的舞蹈,  
招惹我们无尽的欢笑。

(辅导教师:单玉红)

## 186个鸟窝

小记者:宋意和 编号:170601  
学校:周口七一路二小三(4)班

这是一个有意义的周末。

我和妈妈去姥姥家,看到妈妈给姥姥、姥爷买好多礼物,我就想:“我要以妈妈为榜样,做一个孝顺长辈的孩子!”

从周口到郸城途径数十个村庄,路两旁的白杨树被冬日摧残得只剩下鲜活的树枝,不过也很美。冬日的暖阳照在不同造型的树枝上,又从树枝的缝隙间透过不是十分刺眼的一道道阳光照射到地面上,勾勒出一幅美丽的图画。

“妈妈,妈妈快看,树枝上有很多很多的鸟窝,鸟儿不怕冷吗?它们不怕大风刮起的时候会有危险吗?没等妈妈回答我,我就自己给出了答案:可爱的小鸟肯定不会冷的,你看那暖阳照在它们精心装修的房子上,鸟爸爸和鸟妈妈给刚出生的小鸟到处辛勤地

找食物,好温暖好幸福的一家啊!再说了大树妈妈是有灵性的,刮再大的风它也会保护好小鸟的。我一边自言自语,一边思索着一个人生路上的大问题:为什么有的鸟窝大有的鸟窝小,有的鸟窝像村庄里新建的两层楼,有的鸟窝却像村庄里那几家连一层楼都没有建起的低瓦房。同在一个村庄里,同在一片蓝天下,为什么贫富差距这么大呢?我一边数着鸟窝一边想,肯定是因为那些鸟和那些人怕吃苦,不勤劳,不坚持才会比别人差,才会过不上幸福美满的生活!

“妈妈,我数了数一共有186个鸟窝!”以后我要更加努力学习知识,只有发挥自己的光和热,才会对社会有更大的贡献,才会把我们的祖国变得更加富强!”我握紧的小拳头突然松开了,和妈妈来了一个响亮的击掌!

到了姥姥家,一路上的愉快和思考让我忘记了晕车的感觉。

(辅导老师:张满)

## 我班的“强势女”

小记者:付雅鑫 编号:171187  
学校:周口实验小学六(4)班

我的同学有很多个,但和我关系还不错的就是杜潇悦了。

杜潇悦有一头乌黑发亮的头发,一双水灵灵的眼睛下面是高高的鼻梁和一张小巧玲珑的嘴巴。

我和杜潇悦同窗三年,我对她最大的印象就是她的强势。她的座右铭是:人不犯我,我不犯人,人若犯我,我必犯人。平时她不主动惹事,但谁要是惹了她,肯定很惨!

有一次,我们班的“捣蛋鬼”胡绍杰上课时拽了一根她的头发,她狠狠地瞪了他一眼,没吭声,很奇怪,这不是她的风格呀!下课时,她走到胡绍杰跟前,双手叉腰,杏眼圆睁,厉声喝问:“为什么拽我的头发?”胡绍

杰笑嘻嘻地说:“想拽,怎么啦?”她先给胡绍杰一拳,然后是捶、拧、掐三大秘籍,最后又使用“必杀技”踢腿神功,吓得胡绍杰连忙投降,这才结束了这第N次大战。

还有一次,下课时间我正津津有味地看书,忽然听到“啊”的一声惨叫,我抬起头来寻找声音来源,原来是第N+1次大战开始了。我前去“事故现场”,询问目击者孔子涵情况。原来杜潇悦在写课堂作业时,夏雨碰了她的胳膊,导致她写错了字。杜潇悦很是生气,就在夏雨写作业的时候也碰了他一下,杜潇悦就用她的“无敌指甲功”掐他,然后夏雨就发出了我刚才听到的那声惨叫。

这就是我们班,不,全年级最有名的“强势女”杜潇悦。

(辅导老师:于慧丽)

